KJIACH HEOPTAHIYHUX CHOJIYK
OKCHUJIM TA IX TT/IPATHU

1. Knacughikauia neopzaniunux peuosun
Yci peuoeunu nooinaromsca na npocmi i CKJ1aoHi.

binvwicmo neopzaniunux peuoBuH MO}CHA ROOLIUMU HA 2PyhuU
(knacu). Haneaxncaugimuumu Kiacamu HeOPZAHIYHUX PEUOBUH €

OKCUOU, OCHO8U, KUC/IOMU 1 COJI.

2. Okcuou
Oxcuoamu Ha3u8arOMv CROJYKU e1eMeHmIE 3 KUCHEM, Y AKUX
KUCEHb GUABIAE CMYNIHbD OKUCHEHHA -2.
Hanpuknao
Naflo? sToy* a1Pos?
I'paghiuni hopmynu oxcuodie ckraoaromov makx, w00 KOHcHUU
CUMBO]1 KUCHIO 080MA 8ATIEHMHUMU PUCKAMU CROJIYUABCA I3

CUMBOIOM THUIO20 €/lIEMEHM.
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Okcuou ooepoicyromop nepeearcHo OKUCHEHHAM RPOCMUX a00
CKJIAOHUX PeuO06UH KUCHEM

C+02 =C02;CH4 —|—202 ZCOz +2H20

a MAaKoMHC PO3KIA00OM HECHIUKUX OCHO8, KUCHEBMICHUX KUCI0m I iX
coneu

5 5
Cu(OH)» =CuO + HyO; H,SO3 =SO» T +H >0
5 t
CaCOz =CaO + CO, T;Ca(HCO3), =CaCOz +COy T +H,0
Bci  okcuou nooinawomeca HnHa  HeconemeipHi I COJIEMBIPHL

Heconemeipnux oxcuoie nevazamo. Ile oeaki okcuou nememainie 6
CMYNEeHAX OKUCHeHnnsa +1; +2:

C+20_2,Si+20_2,N;10_2,N+20_2.



Conemeipni oxcuou nooinaromoca na OCHOBHI, KUCTOMHI ma
amgomepmi.
OKCUOU MEMAI8 8 HUNHCYUX CIYNEHAX OKUcHenna (+1,+2, piowe
+3) maromsv nepeearcno 0CHOBHI 61ACMUBOCHI

Na3'07*,Ca™ 072, La} 05

OKcuou Hememanie (eunamok — neconemsipni CO,NO,N,0,S8i0), a

MAaKOMC OKCUOU MEMAié 6 CMyneHax OKUCHEeHHA +5 I euue
BUAGAIOMb KUCTTOMHUU XapaKkmep

$T052,Cl3'072 NP 05, Crt 032 Mnd' 077

OKCUOU MeMAieé 6 CMyNneHAX OKUCHeHHA +3,+4, piowe +2

nepeeaxcHo amgomepui

Zn+20—2 , Al;303_2 , Cr2+303_2 ,Ti+402_2 : Sn+402—2



3. Kucnomu

Kucaomamu nazuearwomov 600He6MICHI CROJIYKU, AKI 30AmMHI 3amiuia-

mu 600€Hb HA MEMAJl 3 YMEOPEHHAM COJIL.

3anedxcHo 8i0 KiibKoCmi amomié 600H10, 30AMHUX 3aAMIUAMUCS HA

Memai, KUCA0mu nooinAaomscsa Ha 00HO0-, 0860XOCHOGHI I m.O.

Kucaomu oyearome 0e3KucHesi i KWCHEBMICHL.

Y zpaghiunux gpopmynax kuciom KinbKicms 6aieHmMHUX PUCOK,
AKUMU OAQHUTL e/IEMEHM CROAYYAEMbCA 3 IHUUMU, HOBUHHO
O00PIGHI06AMU 11020 CHYNEHIO OKUCHEHHA, NPUYOMY 8 KUCHEBMICHUX

KUC/10max cumeosi 600HI0 cnojiyuamonmos I3 CUMBO0JIOM e/leMeHma

yepes KUCenb, HanPuKIao:



be3kucnesi kKucnomu nepeeaxrcno 00ep HCyroms 63acmooicto 600HIO 3
HeMemaioM [ HACMYRHUM POZYUHEHHAM NPOOYKHLY 63AEMOOIL Y

8001.

H,+Cl,=2HCI

Kucneemicni 6 pezynvmami 63ae€moo0ii 8i0N0BIOHUX KUCTOMHUX
OKCUOI8 3 800010:

$O,+H,0=H,SO0,
JlemKi kuciomu 000ysarwomsv 6UMICHEHHAM iX 3 610N0BIOHOT

COJIL MEHUL JIEMKOI0 KUCTIOMOI0:
4
2KNO; + H,S0, =2HNO; T +K, S50,

4
2NaCl + H,50,4 =2HCI T +Na, SO,



4. Ocnoeu

Ocnoeamu nazuearomo 2iopamu 0CHOBHUX OKcuoie. OcHosu
CKaoaromuvca 3 memany i 2iopoxcunvrux zpyn —OH, yucno akux
OOPIBHIOE 8ANIEHMHOCMI (CHYNEeHI0 OKUCHEHH ) MemaJt).

Kinvkicmo 2iopokcuibHux 2pyn 6 MoJ1eKy/jii 0CHO8U GU3HAYUAE iT
KUC/IOMHICHb.

Ocnoeu nooinAms MAaKoHC 3a POIYUHHICHIIO IX Y 6001 HA POZYUHHI
I HEePO3YUHHI.

Emnipuuni i cpaghiuni popmynu ocnoe nezko eusecmu, AKuL0
810OMUIL CMYNIHb OKUCHEHHA MEemasy, HanPpuK1ao:

2iopokcuo nikenio (111) Ni(OH),



Po3uunni ocnosu (yzu) mMoxcHa 00eprcy8amu 63a€mMoo0i€cio JIYHCHO20
a00 JIYHCHO3EMENbHO20 MeMAie ado ix OKcuoie 3 600010:

2Na+2H,0=2NaOH + H, 1
CaO + H,0=Ca(OH),

Hepo3uunni ocnoseu o00epicytoms 63a€MO0IEI0 colell 8ION0BIOHUX
Memaie 3 y2om:

MnCl, + 2 NaOH = Mn(OH), | + 2 NaCl



5. AmgpbomepHi ciopokcuou
Amepomepni 2iopokcuou marome i OCHOBHI I KUC/IOMHI

671ACMUBOCMI, MOMY 60HU MONCYHb PEazyeamu 3 YmeopeHHAM
cojiell K 3 KUCTOMHUMU OKCUOAMU | KUCTTOMAMU, MAK 1 3
OCHOBHUMU OKCUOAMU MA OCHOBAMU.
Zn(OH), + S03 = ZnSO4 +H,0
Zn(OH), + 2 HNO3 = Zn(NO3)2 +2H,0

Ilpu cknaoauni pieHAHL 63AEMOO0IT am@omepHux 2IOPpOKCUOI8 3

OCHOBAMU | OCHOBHUMU OKCUOAMU OOULIbHO nooasamu ix y
KUCJ10mHiu gpopmi:

Zn(OH),+ Ca0O = CaZnO, + H,0

[H,Zn0,]

AI(OH), + 3 NaOH = Na AlO, + 3 H,0

[H.AIO]

opmo-ghopma



